

DOLG ČAS PRI MAŠI – KAKO GA PREMAGATI - Molite h Gospodu v tabernaklju. Zakaj si vsakdo želi sedeža v prvi vrsti, kadar gre na koncert ali ogled športne tekme, v cerkvi pa si mnogi ljudje izberejo zadnjo vrsto? Ne ozirajte se po prostih sedežih v zadnjem kotu cerkve, še posebej, če je spredaj dovolj prostora. Pravijo, da so prve klopi deležne večje milosti! No, šalo na stran, ampak sedenje v prednjih klopih vam bo pomagalo, da se boste izognili najrazličnejšim motnjam. Ali želite biti do skrajnosti pravoverni? Opravičite se svojim prijateljem in vrstnikom in sedite čisto posebej – povsem sami – ves čas, dokler traja sveta maša, predvsem v primeru, če prijatelji pogosto motijo vašo zbranost. Še vedno se jim lahko kasneje pridružite. Morda vas bodo prijatelji sprva malce zbadali, na koncu pa vas bodo spoštovali. Molite za svoje prijatelje!

Nedelja, 17. september: – V Gospodovi molitvi Očenaš molimo in prosimo: “Odpusti nam naše dolge, kakor tudi mi odpuščamo svojim dolžnikom...”

Odpušcanje in sprava je bilo nekaj nadvse pomembnega v preteklosti, je to tudi za sedanji čas in bo za prihodnost, da bi mogli živeti kristjana vredno življenje. Če ne odпустimo, živimo obteženi s svojo krivdo; s svojo nepripravljenostjo odпустiti zapremo svoje srce Božjemu odpuščanju.

Sprava in odpuščanje sta izraz iskrene krščanske ljubezni, velikodušnosti in dobrote. Te kreposti nam pomagajo, da ne živimo zagledani vase; ali “zase”, kot pravi apostol Pavel ampak za Boga, ki je vir dobrote, ljubezni in usmiljenja.

Mahatma Ghandi je dejal, da ravnanje po načelu: “Okó za okó, - bo napravilo cel svet slep.” Ko nas kaj prizadene, pomislimo na tudi n ate beside, da bomo lažje in hitreje odпусти.

VEROUK: – Prihodnjo soboto, 14. oktobra, bomo začeli z veroučnim letom. Pri verouku se bodo otroci pripravljali na prejem prve spovedi in prvega obhajila ter svete birme. Začetek verouka bo v soboto zjutraj po sv. maši. Starši, zavedajte se svoje velike in pomembne

dolžnosti in odgovornosti, otroka voditi po poti vere! Pri krstu svojega otroka ste pred Bogom obljubili, da boste učitelji in zgled vere s svojim življenjem. Zavedajte se, da ste to obljubo dali Bogu in to pred pričami!

“God entrusted children to parents so that they might be steady, righteous examples for those children, that they might love and respect them and do everything possible so that their children can develop physically and spiritually. – Duty of parents is to present to their children the Good News and to communicate the Christian faith to them.”

MARATON: – Tudi letos bo 24. septembra potekal maraton po montrealskih ulicah. Tako bo to nedeljo (24. 9.) težje priti do cerkve. Zaradi tega bo nedeljska maša v soboto zvečer ob 6 uri, v nedeljo 24. septembra ne bo maše v cerkvi! V mesecu septembru bo maša ob nedeljah še na pristavi (farmi).

POSEBNA NABIRKA: – V nedeljo, 1. oktobra, bomo imeli posebno nabirko ZA POTREBE CERKVE V KANADI. Vodstvo Conference katoliških škofov Kanade prosi in trka na srca in žepe vseh vernih in vseh ljudi dobre volje za pomoč. Škofje po celi Kanadi prosijo verne, da bi po svojih močeh, tudi z materialnimi sredstvi, pomagali širiti božjo besedo predvsem na severu Kanade. Pri tej nabirki pokazite svojo dobroto, velikodušnost in vero.

• V spomin na raj. Alojza Kpvač darovali za našo cerkev: po \$50.00: M. Terenza; M. Ritlop. Bog povrni za dar in blag spomin!